
質問 児童 保護者 教師

 学習内容を理解している。　　　　　　　　　　　          磐田南小目標値　90.0％ 88.6% 78.7% 78.1%

 進んで先生に聞いたり自分で調べたりして学習している。    磐田南小目標値　70.0％ 71.5% 58.7% 56.3%

 決められた時間（学年×１０分＋１０分）以上、家庭学習に取り組んでいる。 82.6% 72.5%

 地域の人たちと、学校や地域でかかわっている。 77.2% 82.0% 84.4%

 磐田南小は、子供に確かな学力を育てるように努めている。 95.7% 86.7% 96.9%

質問 児童 保護者 教師

 さわやかなあいさつや返事ができる。                  　 磐田南小目標値　80.0％ 82.2% 82.8% 84.4%

 きれいな学校にするために、もくもく掃除や整理整とんができるている。 89.3% 78.1%

 自分のことが好きで、自分を大切にしている。 73.7% 96.9%

 学校が楽しい。（と感じている。）                       磐田南小目標値　90.0％ 91.5% 89.8% 100.0%

 目標に向かって粘り強くやり抜くことができている。　     磐田南小目標値　86.0％ 85.1% 71.9%

 学級は、互いにルールを守り、協力しながら生活する雰囲気がある。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　        磐田南小目標値　90.0％

88.3% 84.8% 96.9%

質問 児童 保護者 教師

よく外に出て、元気に体を動かしている。（児童、教師…昼休み、保護者…休みの日） 50.9% 67.0% 90.6%

安全に気を付けて、登下校したり、ろう下を歩いたり、遊んだりしている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　      磐田南小目標値　85.0％

94.0% 78.1%

体育授業や体育的行事に目標を持って取り組み、がんばることができている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　        磐田南小目標値　90.0％

87.2% 96.9%

磐田南小は、子供の安全確保に努めている。 89.6% 96.9%

令和４年度

<生き生きと学び合う子>

<仲良く活動する子>

<健康で安全な生活をする子>

「学校評価アンケート」への御協力をありがとうございました。集計結果を抜粋してお知らせします。
   ※数値は、「とてもそう思う」「そう思う」と答えた人の割合です。対象児童は４～６年生です。

子供たちの評価は、全体的に高い結果です。一方、保護者・教師の評価と開きがあることか

ら、子供たちの「できた」と保護者・教師のイメージが異なっていると考えられます。子供た

ちの意欲を認めながら、個に合った課題に取り組み学力を伸ばすことができるように指導しま

す。また、「ノートへ書くこと」と「タブレットの活用」を併用しながら、基礎基本の定着を

図っていきます。

「さわやかあいさつ」と「もくもく掃除」は、磐田南小の合い言葉です。感染症対策のため

に声を出すことを控える時期が続いていましたが、今年度は朝や帰りに子供たちの元気な挨拶

の声が聞かれるようになりました。ふれあいグループでの縦割活動も再開し、仲良く遊んだり

黙々と掃除に取り組んだりすることができるようになり、子供たちの評価が大きく上がりまし

た。一方、「学校が楽しい」と感じていない子や自己肯定感が低い子が一定数いることが分か

りました。個々に話を聞き取りながら、複数の職員で対応していきます。

外に出て体を動かしている子の割合が低い結果となっています。児童の対象が４～６年生

のため、昼休みに委員会活動などに取り組んでいて外に出る機会が減っていることも一因と

考えられますが、天気の良い日は外に出て体を動かすよう働き掛けていきます。安全な登下

校については、特に下校時に「道に広がって歩いている」「追いかけっこをしていて危な

い」等の課題が見られます。地域の方への挨拶と合わせて指導していきます。

学校運営に関しても、たくさんの貴重な御意見をいただきました。学校運営協議会や次年度に向けての話し合いの場で参考

にさせていただき、今後の学校運営に生かしていきたいと思います。（一部の御意見に対する回答を学校だよりに掲載しまし

たので御覧ください。）


